

## С ПРАЗДНИКОМ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

Нижняя Тура отметила 261 год со дня своего основания

(Окончание. Начало на с. 1)



С. Мерзляков (слева) и В. Воронков

**СУТРА** на центральной площади города началась установка аттракционов, торговых палаток и большой праздничной сцены, основное же праздничное действо — ближе к обеду с акции «Живи и здравствуй, Нижняя Тура!».

Горожан со сцены поздравила глава НТГО Л. ТЮКИНА. Затем состоялось награждение лучших работников округа. По завершению приятной для всех процедуры на сцену вышел С. МЕРЗЛЯКОВ, председатель Думы НТГО, объявив имя нового Почетного гражданина города и пригласив его на сцену. Это — известный и уважаемый в городе Валентин Иванович ВОРОНКОВ, много лет проработавший зам. председателя, а затем — председателем исполкома Нижнетуринского городского Совета. Ныне Валентин Иванович хоть и пенсионер, но продолжает общественную деятельность, являясь членом Общественного экспертного совета при Правительстве Свердловской области. С. Мерзляков повязал ему на грудь красную ленту «Почетный гражданин Нижнетуринского ГО» и вручил удостоверение. Жители приветствовали В.И. Воронкова шквалом аплодисментов.



Аттракционы на радость детям!

После короткого концертного тайм-аута на сцену вышел депутат Заксобрания области С. СЕМЕНОВЫХ, поздравив горожан с праздником и вручив цветы Л. Тюкиной. После чего на сцену пригласили главного инженера ОАО «Тизол», председателя постоянной депутатской комиссии Думы НТГО Павла Григорьевича ЗАДОРОВИЧЕВА. За большой вклад в социально-экономическое развитие Н. Туры Семеновых вручил ему малый серебряный знак Заксобрания СО с изображением герба области.

Детский блок праздника открыла театрализованная игровая программа «Улицы радости», которая плавно перелилась в концертную программу «Взрослые и дети». Детям было где разгуляться — во время праздника работало множество аттракционов. Такого количества этого вида развлечений не было, пожалуй, ни разу за всю историю города. И я несколько не преувеличиваю: на площади для всех аттракционов не хватало места, некоторые пришлось размещать даже у ДК.

Ну а концерт шел до позднего вечера, почти без перерыва. Как всегда, работники Дворца культуры во главе со своим директором Е. НАЗРУКОМ постарались на славу!



Сергей ЧИКИШЕВ  
Фото автора  
(Продолжение темы на с. 14)

## ЖИЛЬЦЫ — ЗАЛОЖНИКИ НЕПРАВОМЕРНЫХ ДЕЙСТВИЙ?..

Вопросов больше, чем ответов

**НИЖНЯЯ ТУРА** продолжает бунтовать против бездействия и халатного отношения к городской жилищно-коммунальной сфере со стороны заинтересованных лиц. Местная прокуратура уже завалена претензиями и заявлениями на этот счет. 20 июля туда поступила свежая партия недовольств от горожан, не на шутку обеспокоенных судьбой их округа в предстоящие холода.

Пока генеральный директор ООО «ГЭСКО» г-н ТРЕГУБОВ строчит в газету опровержения, представляя вниманию читателей расплывчатые доказательства того, что Общественный совет собственников жилья при Думе НТГО клеветает на него и его компанию, жители с улиц: 40 лет Октября, Ильича, Декабристов, Яблочкова, Скорынина, Ленина, Серова, Свердловка, Заводской, Машиностроителей требуют от **нижнетуринского прокурора А.Н. ДОМОЖИРОВА** провести проверку в отношении «ГЭСКО». А именно — в части законности отключения ресурсником горячего водоснабжения. Действующее законодательство предусматривает отключение горячей воды **не более чем на 14 дней** (Постановление Правительства РФ № 307 от 23.05.2006 г.). В правилах и нормативах технической эксплуатации жилищного фонда за № 170 от 27.09.2003 г. четко прописано: организация должна разработать и согласовать графики работ по профилактике и ремонту тепловых сетей с органами местного самоуправления за месяц до окончания текущего отопительного периода. Иными словами, «ГЭСКО» обязано было выйти

на администрацию с аналогичным документом еще в начале апреля. «Почему горожане снова стали заложниками неправомерной деятельности ресурсоснабжающей организации — непонятно! — возмущаются жильцы. — На каком основании программа мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 принята решением Думы 27 мая без конкретных сроков начала и окончания работ? Отчего ремонтные работы на трассе М-1 (НТГРЭС-«НТЭАЗ «Электрик») не начались с 1 июня, когда станция отключила подачу горячей воды? Замена участка магистрального трубопровода стартовала лишь 19 июня. Объем работ большой, время упущено. Где гарантии, что до 1 августа в дома будет подана горячая вода? В таких случаях должна быть предусмотрена резервная подача ресурса».

Кроме того, за время отсутствия горячей воды (с 01.06.2015) и тепловой энергии



Сетевое хозяйство Нижней Туры

следует производить перерасчет за неоказанные гражданам коммунальные услуги. Тепловой источник НТГРЭС не подавал ресурс три недели, уверяют нижнетуринцы, между тем управляющие компании выставили населению неподъемные счета без перерасчета.

Н. СМИРнова  
(Окончание следует)

По следам публикаций

## ОПРОВЕРЖЕНИЕ НА СТАТЬЮ «ДЕЛА С „КОММУНАЛКОЙ“ ХУЖЕ НЕКУДА»

**25 ИЮНЯ** в номере 26 газеты «Резонанс» была опубликована статья «Дела с „коммуналкой“ хуже некуда» (автор — Н. СМИРнова), посвященная подготовке к отопительному сезону Нижнетуринского городского округа.

ООО «ГЭСКО» обратилось в редакцию газеты с требованием об опубликовании опровержения, так как в указанной статье опубликованы сведения о подготовке к отопительному сезону и работе ресурсоснабжающей организации ООО «ГЭСКО» без проведения соответствующей проверки.

Так, непроверенными и недостоверными сведениями являются утверждение о бездействии ООО «ГЭСКО», в том числе и бездействии в период опрессовки в период с 1 по 14 июня. За время исполнения обязанностей по концессионному соглашению ООО «ГЭСКО» успешно был начат и окончен отопительный сезон 2014-2015. В этот период осуществлялись поставки как тепловой энергии (отопление), так и поставки горячей воды потребителям Нижнетуринского городского округа. За этот период было устранено силами ресурсоснабжающей компании 142 порыва на тепловых сетях. Проводились и в настоящее время проводятся ремонтные работы по замене трубопроводов: на ул. Малышева, 19-23, ул. Береговой, 15, ул. Ильича, 20а, ул. Нагорной, 3-5; в поселке Ис: ул. Ленина, 85, ул. Молодежной, ул. Советской, 20. В период опрессовок осуществлены работы по ремонту и технической ревизии запорной арматуры в количестве 24 единиц для переключения в режим потребления ГВС и предоставления качественной услуги населению. Таким образом, бездействие ресурсоснабжающей организации не усматривается.

ООО «ГЭСКО» опровергает информацию о том, что температурный режим

на подаче тепловой энергии не выдерживался на протяжении всего отопительного сезона. Сообщаю, что утверждение о проведении работ по ликвидации порывов без соблюдения правил технической эксплуатации также является непроверенным, ничем не подтвержденным.

В статье «Дела с „коммуналкой“ хуже некуда» предоставлена информация о том, что за некачественные услуги людям выставлялись неподъемные счета: «Несмотря на то, что во многих многоквартирных домах стоят общедомовые приборы учета, расчет ведется по заложенному нормативу. Плату не подтвержденным». «Несмотря на то, что во многих многоквартирных домах стоят общедомовые приборы учета, расчет ведется по заложенному нормативу. Плату не подтвержденным». «Несмотря на то, что во многих многоквартирных домах стоят общедомовые приборы учета, расчет ведется по заложенному нормативу. Плату не подтвержденным».

В статье «Дела с „коммуналкой“ хуже некуда» предоставлена информация о том, что за некачественные услуги людям выставлялись неподъемные счета: «Несмотря на то, что во многих многоквартирных домах стоят общедомовые приборы учета, расчет ведется по заложенному нормативу. Плату не подтвержденным».

Утверждение: «Тепловой источник обслуживает два города: Лесной и Нижнюю Туру. Однако в НТГО тариф 1 Гкал на 500 рублей выше, чем в ЗАТО. На запрос по обоснованию тарифной составляющей „ГЭСКО“ никакой информации не дает» является неверным, поскольку Нижнетуринский городской округ и городской округ «Город Лесной» имеют разные системы теплоснабжения. Тарифы же устанавливаются РЭК Свердловской области как для Нижнетуринского городского округа, так и для городского округа «Город Лесной». Сведения о тарифах являются открытой информацией, расположенной как на сайте уполномоченного органа, так и на сайте администрации Нижнетуринского городского округа, также можно обратиться за консультацией и разъяснениями в офис ресурсоснабжающей компании. Журнали-

сты газеты «Резонанс» с вопросами о тарифной составляющей в ООО «ГЭСКО» не обращались.

Редакцией газеты не выяснено, проводилась ли в действительности «коммунальная оперативка», на которой, по мнению автора статьи, ООО «ГЭСКО» представило перечень мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 без указания дат начала и окончания работ, как указано в статье, «филькина грамота». Распространенная информация о наличии указанного выше документа не является достоверной.

В оспариваемой статье размещена и другая непроверенная информация. Так, не имеется подтвержденных фактов, что генеральный директор ООО «ГЭСКО» ТРЕГУБОВ Г.Г. «отрицательно отнесся к контролю его деятельности» со стороны некоего Общественного совета. Необходимо отметить, что, в соответствии с действующим законодательством, общественные организации не имеют полномочий по контролю действий того или иного юридического и должностного лица, поэтому данное утверждение не соответствует действительности. Кроме того, какой-либо организации, созданной в форме Общественного совета при администрации г. Нижней Туры, уполномоченной контролировать деятельность г-на Г. Трегубова, не существует.

Не нашли подтверждения и утверждения: «Трубы, которые она изолировала с нарушением технологии, через 2-3 года вновь потекут», «Сейчас персонал „ГЭСКО“, работающий по договору подряда без официального оформления трудовых отношений, распушен в отпусках». Необходимо отметить, что ООО «ГЭСКО» прекратило начисление платы за поставку тепловой энергии (отопление) с момента прекращения отопительного сезона 2014-2015, установленного Постановлением администрации от 29.05.2015 года № 530.

Г. ТРЕГУБОВ, генеральный директор  
ООО «Городская энергосервисная компания»